

REFERAT FÆLLESBESTYRELSEN KIDS ZONE DAUGÅRD

Mødetidspunkt: **Onsdag d. 29. marts 2023 kl. 16.00 – 18.00**

Deltagere: Elsebeth Jensen (EJ), Leif Kruse (LK), Thomas Bang Larsen (TB), Mette Sørensen (MS), Karina Jensen (KJ), Lisbeth Østergaard (LØ), Thomas Bang Larsen (TB), Jette Gundesen (JG), Danielle Langhoff-Bertelsen (DL), Lone Grarup (LG), Lærke Pedersen (LP), Mia B Larsen (ML)

Afbud: Mette Sørensen (MS), Gitte Fog Apelgren (GA), Sarah Grarup elev (SG), Louise Michaelsen (LM)



Dagsordenspunkt	Formål
1. Godkendelse af dagsorden	
1a. Bestyrelsen	Velkommen til nye i bestyrelsen: Lærke Pedersen (Liv, vuggestue) og Mia B Larsen (Ane/Maria, vuggestue). Tak for indsatsen til de afgangende: Mette Sørensen og Gitte F Apelgren. Alle er inviterede med til dette møde.
2. Bordet rundt Orientering fra Elevråd, Skole, SFO, Tryllefløjten	Orientering Elevråd: Ønske om eftermiddagstilbud for 5.-6. klasse kl. 14-16. (TB undersøger ang. idrætsforeningen). Skole: Skolefest, lejrskole. Nyansat pædagog, ny pedel på vej. SFO: Vi glæder os til den ny pædagog begynder 1. april. Tryllefløjten: En pædagog vender tilbage til rød stue efter endt uddannelse. 7 elever skal i skole fra Grøn i maj måned. Fælles arrangement med spising og bowling for alle medarbejder.
3. Orientering fra møde	Dialogmøde mellem Udvalget for Læring og skolebestyrelsesformænd & -næstformænd. Øster Snede Skole, mandag den 6. marts 2023. Vi havde ingen deltagere med på mødet.
4. Fra "pejlemærker til praksis"	Kursus for alt pæd. personale i skolerne i kommunen. Orientering om indsatser. Aktionslæring. Mangfoldige og udviklende læringsfællesskaber. I 23/24: Valg ml. Elevinddragelse , Forældresamarbejde og Relationskompetence.
5. Skolefest	Bestyrelsen ønsker ingen særlig rolle til skolefesten - måske være synlig til Byfesten.
6. Almen/special. Økonomi i balance	Orientering.
7. Årshjul Tema: Værdier	Tema fra børne-ungepolitik i Hedensted kommune: https://www.hedensted.dk/media/6951305/boern_ungepolitik.pdf Sundhed : fysisk og mental tages op næste gang. Inkl. mobiltelefon-overvejelser.
8. Projekt-2030skov	Evt. opfølgning fra sidste gang v. Thomas https://docs.google.com/presentation/d/135rz8LEfrCihfxmkKf-QJ9bul75spW7k5nOEra2Q6EQ/edit#slide=id.g1fe1f2a04b5_0_7 LK spørger kommunen, LG og TB laver et oplæg.
9. Mødekalender Kommende møder: On. 24. maj 16-18 On. 14. jun 16-18	
10. Eventuelt:	